
Результаты голосования общего собрания ТСЖ Изумруд (Октябрь 2015 года)

Вопрос №1 (Об избрании счетной комиссии собрания)

Результат голосования по вопросу Результаты голосования по вопросу (по секциям)

Секция За, м2

Против, 

м2 Возд., м2 Итого

1 2 994,7 32,4 369,1 3 396,2

2 2 720,3 277,8 133,9 3 132,0

3 3 310,5 41,1 476,2 3 827,8

4 2 577,2 195,7 277,2 3 050,1

5 2 548,1 35,2 506,0 3 089,3

6 1 954,9 0,0 214,9 2 169,9

7 976,6 177,0 0,0 1 153,6

Общий итог 17 082,2 759,2 1 977,3 19 818,7

доля голосов 86,2% 3,8% 10,0%

Вопрос №2 (Об установке турника)

Результат голосования по вопросу Результаты голосования по вопросу (по секциям)

Секция За, м2

Против, 

м2 Возд., м2 Итого

1 2 698,3 548,9 149,0 3 396,2

2 2 470,2 230,3 431,5 3 132,0

3 3 190,9 167,6 469,3 3 827,8

4 2 204,9 472,5 372,7 3 050,1

5 2 539,9 228,7 320,7 3 089,3

6 1 865,0 117,3 187,6 2 169,9

7 891,6 262,0 0,0 1 153,6

Общий итог 15 860,7 2 027,3 1 930,7 19 818,7

доля голосов 80,0% 10,2% 9,7%

Вопрос №3 (Об установке помещения для службы охраны)

Результат голосования по вопросу Результаты голосования по вопросу (по секциям)

Секция За, м2

Против, 

м2 Возд., м2 Итого

1 1 752,0 1 125,8 518,4 3 396,2

2 1 526,8 1 292,8 312,4 3 132,0

3 2 549,8 717,6 560,3 3 827,8

4 1 811,3 909,4 329,3 3 050,1

5 1 908,7 795,6 385,0 3 089,3

6 1 489,8 618,6 61,5 2 169,9

7 891,6 262,0 0,0 1 153,6

Общий итог 11 930,0 5 721,8 2 166,9 19 818,7

доля голосов 60,2% 28,9% 10,9%
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Вопрос №4 (Об организации единого места въезда на внутреннюю территорию парковки)

Результат голосования по вопросу Результаты голосования по вопросу (по секциям)

Секция За, м2

Против, 

м2 Возд., м2 Итого

1 1 605,0 1 198,3 593,0 3 396,2

2 1 765,1 819,5 547,4 3 132,0

3 2 983,3 477,4 367,0 3 827,8

4 1 937,4 835,9 276,8 3 050,1

5 2 027,8 840,3 221,2 3 089,3

6 1 015,4 781,2 373,3 2 169,9

7 891,6 262,0 0,0 1 153,6

Общий итог 12 225,5 5 214,6 2 378,7 19 818,7

доля голосов 61,7% 26,3% 12,0%

Вопрос №5 (О выборе членов правления)

Результат голосования по вопросу Результаты голосования по вопросу (по секциям)

Секция За, м2

Против, 

м2 Возд., м2 Итого

1 2 647,4 111,3 637,5 3 396,2

2 2 620,2 190,5 321,3 3 132,0

3 3 041,4 202,2 584,2 3 827,8

4 2 539,7 111,8 398,6 3 050,1

5 2 278,8 271,6 538,9 3 089,3

6 1 781,0 0,0 388,9 2 169,9

7 1 153,6 0,0 0,0 1 153,6

Общий итог 16 062,1 887,3 2 869,4 19 818,7

доля голосов 81,0% 4,5% 14,5%

Вопрос №6 (О довыборах в ревизионную комиссии)

Результат голосования по вопросу Результаты голосования по вопросу (по секциям)

Секция За, м2

Против, 

м2 Возд., м2 Итого

1 2 414,0 186,1 796,1 3 396,2

2 2 627,3 84,7 420,0 3 132,0

3 2 948,2 87,6 791,9 3 827,8

4 2 511,5 195,8 342,8 3 050,1

5 2 341,6 184,2 563,5 3 089,3

6 1 687,2 57,3 425,4 2 169,9

7 1 068,6 0,0 85,0 1 153,6

Общий итог 15 598,4 795,6 3 424,7 19 818,7

доля голосов 78,7% 4,0% 17,3%
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Вопрос №7 (О вводе штрафа за нарушение правил парковки)

Результат голосования по вопросу Результаты голосования по вопросу (по секциям)

Секция За, м2

Против, 

м2 Возд., м2 Итого

1 1 823,0 991,9 581,4 3 396,2

2 1 573,5 1 135,4 423,1 3 132,0

3 2 633,2 919,2 275,3 3 827,8

4 2 088,0 626,2 335,8 3 050,1

5 1 921,1 856,5 311,7 3 089,3

6 1 095,4 769,3 305,2 2 169,9

7 891,6 262,0 0,0 1 153,6

Общий итог 12 025,9 5 560,5 2 232,4 19 818,7

доля голосов 60,7% 28,1% 11,3%

Вопрос №8 (О монтаже защитных козырьков)

Результат голосования по вопросу Результаты голосования по вопросу (по секциям)

Секция За, м2

Против, 

м2 Возд., м2 Итого

1 2 301,1 652,9 442,2 3 396,2

2 2 622,4 341,3 168,3 3 132,0

3 3 238,5 182,2 407,0 3 827,8

4 2 469,5 288,4 292,2 3 050,1

5 2 532,5 349,2 207,6 3 089,3

6 1 681,3 272,4 216,2 2 169,9

7 891,6 262,0 0,0 1 153,6

Общий итог 15 736,9 2 348,3 1 733,5 19 818,7

доля голосов 79,4% 11,8% 8,7%
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